



# BID ADDENDUM #1

## BID 18-009

**PROJECT / BID NUMBER: 18-009**

**PROJECT NAME: FY18 Valve Maintenance Program**

**ADDENDUM NO: 1**

**ISSUE DATE: 10/24/17**

TO ALL BIDDERS: This addendum is issued for the purposes of modifying the original Bid, through addition, deletion, clarification or correction as outlined herein. The information provided in this addendum supersedes any information previously provided in the referenced document(s). This addendum and the information contained herein shall be used in the preparation of any bid submitted by the Bidder and shall become an integral part of the contract documents for any contract awarded for the project specified. Please inform all concerned that the Request is modified by this Addendum.

### **QUESTIONS:**

**Q1.** On page 20, section 'Schedule' of the RFP – Are we correct in interpreting this to mean that Griffin will first execute the valve exercising part of the work (line item 3) and then address repairs/replacements to the valve or the valve structure under the other line items. Therefore there would be no valves raised, realigned, repaired or aggressively cleaned within line item 3?

**A1.** If there is no issue with valve, then raise; if necessary, realign and clean. If there is a problem with valve, note the problem and move to next location.

**Q2.** Is line item 3 from the price submittal section also intended to be used as the "valve exercising and GIS data documentation" that will be assigned/used by the City, to document valves AFTER they have been repaired or replaced so that the City has a consistent and up to date data set on all of the valves? Do you have an estimated/expected quantity?

**A2.** The City anticipates there to be 242 valves for assessment, testing and cleaning, 242 valve boxes to be raised and 1450 valve boxes to be cleaned.

**Q3.** There is a conflict with the dates on the cover and the Schedule in section 1.2. What is correct?

**A3.** The due date is Monday, November 13, 2017 at 2PM (local).

### **REPLACE:**

**Section 1.2, page 4, Responses Due:**

Replace the current date on the above line with 'Monday, November 13, 2017 by 2PM'.  
(The date on the cover and mailing label are correct.)

**END**